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Vorbesichtigung: 13. – 18. März 2018

AUKTION:  
21. MÄRZ 2018, 10.00 UHR
BITTE BEACHTEN SIE DIE FÜR DIESE AUKTION GELTENDEN 
AUKTIONSBEDINGUNGEN DER KOLLER WEST AUF SEITE 112.
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SCHMUCK   
AUKTION W256: 
MITTWOCH, 21. MÄRZ 2018, 10.00 UHR

BEARBEITUNG: CARLA SÜSSLI, RUBY GANDHI, MELINDA CUSUMANO, JENNIFER PELLI

9001*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrstecker in 
Form einer stilisierten Blüte, 
im Zentrum besetzt mit je 1 
Brillant von insgesamt ca. 0.65 ct, 
umrahmt von je 8 Brillanten von 
zus. ca. 0.80 ct.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 170 / 1 670)

9002
RUBIN-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1960.
Weissgold 750.
Klassische, rundliche Brosche, 
besetzt mit 5 unterschiedlich 
grossen Rubin-Tropfen von zus. 
ca. 1.80 ct, sowie 35 Brillanten von 
zus. ca. 1.00 ct. Ca. 3,5 x 3,2 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9003*
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrclips 
mit Stecker, aus je 1 stilisierten, 
brillantbesetzten Blattmotiv und 
als Abschluss 1 weisse Südsee-
Zuchtperle von ca. 11,5 mm Ø. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
1.10 ct. L ca. 2,5 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 000 / 1 500)

9004*
KORALLEN-DIAMANT-
ANHÄNGER, CHANTECLER.
Weissgold 750.
Modell Campanella. Dekorativer 
Anhänger in Glockenform, besetzt 
mit 1 hellen, eingeschliffenen 
Koralle und zusätzlich verziert 
mit zahlreichen Brillanten. 
Aufklappbare Öse mit 6 Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten 
ca. 0.30 ct. Rückseite signiert 
Chantecler Capri. L ca. 2,5 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Dezember 2017.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9005*
PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 Südsee-
Zuchtperle von ca. 11 mm Ø, mit 
feinem Lüster.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9006*
DIAMANT-OHRRINGE.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Creolen-
Ohrstecker, aus je 1 
geschwungenen Bandmotiv, 
ausgefasst mit zahlreichen 
Diamant-Trapezen und 
-Baguetten, und zusätzlich 
verziert mit einer Brillant-Bordüre. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
2.45 ct. L ca. 2 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9007*
RUBIN-PINKOPAL-DIAMANT-
GOLD-COLLIER.
Weissgold 750, 41g.
Dekoratives, sportliches 
Ankercollier, besetzt mit 2 Rubin-
Kugeln von ca. 10 mm Ø, bzw. 3 
rosafarbenen Opal-Kugeln von 
ca. 10 mm Ø, flankiert von je 2 
diamantbesetzten Rondellen von 
insgesamt ca. 1.00 ct. L ca. 40 cm.
Mit Kopie der Rechnung, Mai 2012.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9008
AQUAMARIN-ROSENQUARZ-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 13g.
Dekorative, zweiteilige 
Ohrstecker, besetzt mit je 1 
ovalen Aquamarin-, bzw. 1 
Rosenquarz-Cabochon von 
13,9 x 11,4 bzw. 13,9 x 10 mm, 
miteinander verbunden durch 1 
diamantbesetztes Rosettenmotiv 
von zus. ca. 0.15 ct. L ca. 4 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 000 / 1 500)

9009
AMETHYST-SAPHIR-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 585, 13g.
Dekorative, moderne Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 ovalen, 
gelben Saphir und Brillanten, 
darunter 1 langes Pendentif mit 1 
Amethyst-Briolette von ca. 15 x 7 
mm, 2 Brillanten, 1 Kreismotiv mit 
Pink-Saphiren, montiert zwischen 
2 saphirbesetzten Stäbchen 
und 1 glockenförmiges Zierteil. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
0.30 ct und der Farbedelsteine ca. 
11.00 ct. L ca. 9 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

9010*
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, moderne Ohrhänger 
mit Stecker, aus je 1 Linie besetzt 
mit 17 Brillanten von zus. ca. 1.35 
ct, als Abschluss 1 runde, weisse 
Zuchtperle von ca. 12,2 mm Ø. 
L ca. 5,8 cm.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 330 / 2 170)

9011
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Trilogie-
Modell, die Schauseite besetzt mit 
3 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 1.40 ct. Gr. ca. 57.
CHF 800 / 1 200
(€ 670 / 1 000)

9012
DIAMANT-RING, um 1950.
Weissgold 750.
Klassischer Ring, die Schauseite 
verziert mit 1 Rosette, besetzt mit 
7 Brillanten von zus. ca. 1.10 ct. 
Gr. ca. 52.
CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)

9013*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 0.75 ct, die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 6 Brillanten 
von zus. ca. 0.35 ct. Gr. ca. 53.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

9014*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Silber 925, vergoldet.
Sportlich-elegantes Collier 
aus 38 leicht boutonförmigen, 
pastellfarbenen Süsswasser-
Zuchtperlen von ca. 9 - 11 mm Ø. 
Kugelförmiger Magnetverschluss. 
L ca. 43,5 cm.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)
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9015
SCHMUCKSTEIN-DIAMANT-
COLLIER.
Gelbgold 750, 46g.
Dekoratives, modernes Collier mit 
Fantasie-Gliedern, die Schauseite 
besetzt mit 10 unterschiedlichen, 
tropfenförmigen Schmucksteinen 
wie Amethyst, Peridot, Turmalin, 
Citrin, Topas, 1 fehlt, bzw. 
diamantbesetzten Stäbchen 
und Ringmotiven. Das runde, 
strahlenartig durchbrochen 
gearbeitete Pendentif besetzt 
mit 17 Schmuckstein-Tropfen, 
und ausgefasst mit Brillanten. 
Totalgewicht der Schmucksteine 
ca. 10.00 ct und der Diamanten ca. 
1.50 ct. Minime Tragspuren. 
L ca. 43 cm.
Mit Etui signiert Zolotas.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9016
MULTICOLOR-SAPHIR-DIAMANT-
RING, E. MEISTER.
Gelbgold 750, 8g.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
in stilisierter Blütenform, besetzt 
mit 1 ovalen, pinken, 1 blau-
violetten und 1 gelben Saphir von 
zus. ca. 1.80 ct, sowie 11 Brillanten 
von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 53.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9017*
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER 
MIT KETTE.
Gelbgold 750.
Dekorativer Sternzeichen-
Anhänger in Form eines 
plastisch gestalteten Skorpions, 
zusätzlich verziert mit kleinen 
Diamanten, L ca. 2 cm. An feinem 
Ankerkettchen mit Federring-
Verschluss, L ca. 40 cm.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9018
CITRIN-PERIDOT-TURMALIN-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelbgold 750.
Attraktive, moderne 
Ohrhänger mit Stecker, aus je 3 
sternförmigen Zierelementen, 
besetzt mit 1 quadratischen Citrin 
von insgesamt ca. 1.25 ct, bzw. 
1 Peridot von zus. ca. 1.10 ct, 
sowie 1 Pink-Turmalin von zus. ca. 
0.90 ct, beweglich miteinander 
verbunden durch je 2 Brillanten 
von insgesamt ca. 0.15 ct. 
L ca. 5 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9019
OPAL-DIAMANT-OHRCLIPS.
Roségold 750, 13g.
Dekorative, floral gestaltete 
Ohrclips mit Stecker, die Blüte aus 
je 1 gravierten, rosa Opal zentriert 
mit 1 Brillant, das Blatt ausgefasst 
mit je 23 Brillanten von insgesamt 
ca. 0.30 ct. Ca. 3 x 2,5 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9020*
TÜRKIS-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Rosé- und Weissgold 585.
Dekorative Girandole-Ohrclips mit 
Stecker, aus je 5 tropfenförmigen 
Türkis-Cabochons und 1 
brillantbesetzten Volutenmotiv, 
beweglich montiert an 1 ovalen 
Türkis-Cabochon in   Brillant-
Entourage. Totalgewicht der 
Türkise ca. 24.50 ct und der 
Brillanten ca. 0.80 ct. L ca. 5,5 cm.
CHF 1 900 / 3 000
(€ 1 580 / 2 500)

9021*
PERLEN-BRILLANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrhänger mit Haken, 
aus je 1 leicht roséfarbenen 
Südsee-Zuchtperle von ca. 
16,8 bzw. 16,4 mm Ø, und 
brillantbesetzter Attache von zus. 
ca. 0.25 ct. L ca. 2,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9022
KORALLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 585.
Dekorative Ohrhänger mit Brisur, 
besetzt mit je 1 hellrosa Korallen-
Tropfen von ca. 22 x 11 mm, in 
Diamant-Entourage von zus. ca. 
0.50 ct und je 1 Brillant von zus. ca. 
0.10 ct. L ca. 4,3 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9023*
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
ARMREIF.
Gelbgold 750, 21g.
Sportlich-eleganter, ovaler 
Armreif mit Scharnier, die 
Schauseite besetzt mit 6 ovalen 
Saphiren von zus. ca. 2.00 ct, bzw. 
7 Diamant-Carrés von zus. ca. 
0.80 ct. Ca. 5,7 x 4,5 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Dezember 2017.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9024*
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
ARMREIF.
Gelbgold 750, 20g.
Sportlich-eleganter, ovaler 
Armreif mit Scharnier, die 
Schauseite besetzt mit 12 Saphir-
Carrés von zus. ca. 3.80 ct, bzw. 52 
Brillanten von zus. ca. 0.48 ct. 
Ca. 5,6 x 4,6 cm.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, 
Dezember 2017.
CHF 800 / 1 200
(€ 670 / 1 000)

9025*
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
ARMREIF.
Gelbgold 750, 23g.
Sportlich-eleganter, ovaler 
Armreif mit Scharnier, die 
Schauseite besetzt mit 7 ovalen 
Saphiren von zus. ca. 2.60 ct, bzw. 
6 ovalen Diamanten von zus. ca. 
0.90 ct. Ca. 5,6 x 4,6 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Dezember 2017.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9026
MONDSTEIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Roségold 750, 13g.
Sportlich-elegante, 
diamantbesetzte Ohrhänger mit 
Brisur, verziert mit je 1 Mondstein-
Tropfen von zus. ca. 38.00 ct und 
diamantbesetzten Attachen. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.90 ct. L ca. 4,2 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9027
MONDSTEIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 14g.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Mondstein-Cabochon von ca. 
20.50 ct, die Ringschultern 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.70 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

9028
SCHMUCKSTEIN-GOLD-
BRACELET.
Gelbgold 750.
Sportlich-modernes 
Ankerbracelet mit 
Knebelverschluss, verziert mit 
3 ovalen Opal-Cabochons von 
insgesamt ca. 9.50 ct, bzw. 4 
Citrin-Cabochons von zus. ca. 
7.40 ct, sowie 2 Amethyst-
Cabochons von zus. ca. 3.80 ct. 
L ca. 19 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9029*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Silber 925, vergoldet.
Sportlich-elegantes Collier aus 29 
im Verlauf aufgezogenen weissen 
Süsswasser-Zuchtperlen von ca. 
12 - 14,6 mm Ø. Kugelförmiger 
Magnetverschluss. L ca. 44 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 000 / 1 500)
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9030
AQUAMARIN-DIAMANT-GOLD-
COLLIER, GILBERT DUBOIS, 
um 1990.
Gelb- und Weissgold 750, 34g.
Dekoratives, geometrisch 
gestaltetes Bicolor-Collier, das 
Pendentif aus 1 antik-ovalen 
Aquamarin von ca. 11.00 ct, 
minime Tragspuren, flankiert von 
6 Brillanten, beweglich montiert 
an 1 dreieckiges, brillantbesetztes 
Ziermotiv und einen Goldstab. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
0.50 ct. Ca. 4,3 x 4,3 cm. An 
sportlicher Zopfkette, 
L ca. 46,5 cm.
Mit Kopie der Rechnung, 
Dezember 1991.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9031
DIAMANT-OHRSTECKER, 
JOCHEN POHL.
Roségold 750.
Sportlich-elegante 
Ohrstecker, besetzt mit je 1 
champagnerfarbenen Brillant von 
zus. ca. 1.00 ct, in Zargenfassung.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, Mai 
2013, und Samtbeutel.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 330 / 2 170)

9032
RUBIN-CITRIN-BRACELET.
Gelbgold 750.
Dekoratives, dreireihiges Bracelet 
aus zahlreichen Citrinkugeln von 
ca. 6,6 mm Ø, die Schauseite 
besetzt mit 1 quadratischen, 
durchbrochen gearbeiteten 
Zierelement, ausgefasst mit 
9 ovalen, behandelten Rubin-
Cabochons von insgesamt ca. 
17.00 ct. L ca. 19 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9033*
ONYX-RUBIN-DIAMANT-GOLD-
ANHÄNGER, LA SERLAS.
Weiss- und Gelbgold 750, 10g.
Dekorative Schneemann-Figur, 
der Hut und der Schal aus 
mattiertem Gelbgold, die Augen 
besetzt mit je 1 Onyx-Cabochon, 
die Nase mit 1 Rubin-Cabochon 
von 0.12 ct, der Bauch und die 
Handschuhe zusätzlich verziert 
mit kleinen Brillanten von zus. 0.30 
ct. L ca. 3,3 cm.
Mit Schmuckbeschreibung von La 
Serlas, November 2017.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9034*
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS, 
CHOPARD.
Gelbgold 750, 14g.
Sportlich-elegante Creolen-
Ohrclips, besetzt mit je 1 
beweglichen Brillant von zus. 
ca. 0.09 ct, unter Glas, Bordüre 
zusätzlich verziert mit 42 
Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 0.60 ct. Signiert 
Chopard, L.U.C. L ca. 2 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9035*
EMAIL-DIAMANT-GOLD-
CLIPBROSCHE. 
Gelbgold 750, 24g.
Dekorative Brosche in Form einer 
plastisch gestalteten Katze, 
die Augen besetzt mit 2 Achat-
Cabochons, die blau emaillierte 
Kravatte verziert mit 4 Brillanten 
von zus. ca. 0.08 ct. L ca. 5,3 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9036*
DIAMANT-OHRRINGE.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegante Creolen-
Ohrstecker, ausgefasst mit 
zahlreichen Diamant-Baguetten 
und -Trapezen von insgesamt ca. 
1.55 ct. L ca. 2,4 cm.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 170 / 1 670)

9037*
PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 585.
Sportlich-elegante Ohrstecker, 
aus je 1 weissen, leicht eiförmigen 
Südsee-Zuchtperle von ca. 
15,7 x 15 mm, montiert an 1 
sternförmigen Stecker, besetzt 
mit 1 Brillant von zus. ca. 0.40 ct. 
L ca. 2,4 cm.
CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 080 / 1 670)

9038*
TANSANIT-GOLD-RING, 
BARICHELLA, um 1980.
Gelbgold 750, 14g.
Sportlich-eleganter, gerippter 
Mantelring, besetzt mit 1 ovalen 
Tansanit von ca. 12 x 10,5 mm, 
in Fantasie-Schliff. Signiert 
Barichella. Gr. ca. 50.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9039
CHALCEDON-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 9g.
Sportlich-eleganter Ring, besetzt 
mit 1 ovalen, hellblauen Chalcedon 
von ca. 10.70 ct, die Ringschultern 
zusätzlich ausgefasst mit kleinen 
Diamanten von zus. ca. 0.50 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 080 / 1 670)

9040*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
leicht bombierte Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen, wohl 
Ceylon-Saphir von ca. 3.50 
ct, wohl unerhitzt, umrahmt 
von zahlreichen Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
2.00 ct. Gr. ca. 52.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9041
OPAL-GOLD-SAUTOIR.
Gelbgold 750, 31g.
Sportlich-elegantes, endloses 
Sautoir, besetzt mit 8 ovalen Opal-
Cabochons in unterschiedlichen 
Grössen von insgesamt ca. 49.00 
ct. L ca. 76,5 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9042
CHALCEDON-GOLD-COLLIER.
Verschluss Gelbgold 750, 180g.
Sportlich-elegantes Collier aus 
22 hellblauen Chalcedon-Kugeln 
von ca. 18 mm Ø, mit grossem 
Karabiner-Verschluss. L ca. 45 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)
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9043
DIAMANT-GOLD-ANHÄNGER 
MIT HALSREIF.
Roségold 750.
Sportlich-eleganter, leicht 
bombierter Anhänger in Form 
einer Rondelle, pavé-gefasst 
mit 175 champagnerfarbenen 
Brillanten von zus. 2.37 ct. Ca. 1,5 
cm Ø. An beigem Lederreif mit 
Karabiner-Verschluss in Roségold. 
L ca. 39 cm.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, 
November 2013.
CHF 1 300 / 1 800
(€ 1 080 / 1 500)

9044
MONDSTEIN-GOLD-COLLIER 
MIT KETTE UND RING, um 1970.
Gelbgold 750, 29g.
Dekorativer Anhänger, besetzt mit 
1 ovalen Mondstein-Cabochon 
von ca. 30 x 19,17 mm, montiert 
an schlichter Schlangenkette, 
L ca. 43,5 cm. Dazu passender 
Ring, besetzt mit 1 Mondstein-
Cabochon von ca. 15 x 10 mm. 
Gr. ca. 54.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9045
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelbgold 585, 15g.
Dekorative Ohrhänger mit 
Brisur aus 1 Maschen- und 1 
Tropfenmotiv, ganz ausgefasst 
mit je ca. 97 Brillanten von 
insgesamt ca. 2.00 ct. L ca. 6,4 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

9046*
DIAMANT-GOLD-ANHÄNGER, 
CHANTECLER.
Gelb- und Weissgold 750, 11g.
Modell Campanella. Dekorativer 
Anhänger in Glockenform, die 
Schauseite mit Logo-Motiv 
aus 1 diamantbesetzten Hahn, 
umgeben von den Buchstaben 
„Chantecler“. Diamantbesetzte 
aufklappbare Öse und Klöppel. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
0.30 ct. L ca. 3 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Dezember 2017.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9047
FANCY-DIAMANT-RING.
Roségold 750.
Sportlich-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
Cushion-Diamant von 0.82 ct,  
ca. Fancy Yellow, und 
zusätzlich verziert mit 20 
champagnerfarbenen Brillanten 
von zus. 1.72 ct. Gr. ca. 53.
Mit Etui und Kopie der 
Versicherungsschätzung, 
Dezember 2014.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9048
BRILLANT-RING, um 1970.
Weiss- und Gelbgold 750.
Dekoratives, elegantes Bicolor-
Solitaire-Modell, besetzt mit 1 
Brillant von ca. 1.00 ct, ca. M/SI1. 
Gr. ca. 52.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9049
EDELTOPAS-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
langovalen Edeltopas von ca. 
4.00 ct, flankiert von 2 Diamant-
Trapezen und 6 Brillanten von zus. 
ca. 0.20 ct. Gr. ca. 55.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9050
PERLEN-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Roségold 375.
Dekorative Jumelles-Knöpfe aus 
je 2 schwarz-beige gestreiften 
Schnecken, besetzt mit 1 
Zuchtperle von ca. 4 mm Ø.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9051*
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
BROSCHE.
Gelbgold 750, 16g.
Dekorative Brosche in Form eines 
Käfers, der Körper besetzt mit 1 
blau-violetten Saphir-Cabochon 
von ca. 48.00 ct, und zusätzlich 
verziert mit 18 Brillanten von zus. 
ca. 0.28 ct. L ca. 5,5 cm.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, 
Dezember 2017.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9052
ACHAT-GOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 32g.
Dekorative, bombierte 
Halbcreolen-Ohrclips aus je 1 
gerippten Achat mit Goldbordüre. 
L ca. 3 cm.
CHF 300 / 500
(€ 250 / 420)

9053*
DIAMANT-GOLD-ANHÄNGER, 
CHANTECLER.
Rosé- und Weissgold 750, 11g.
Modell Campanella. Dekorativer 
Anhänger in Glockenform, die 
Schauseite mit Logo-Motiv 
aus 1 diamantbesetzten Hahn, 
umgeben von den Buchstaben 
„Chantecler“. Diamantbesetzte 
aufklappbare Öse und Klöppel. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
0.30 ct. L ca. 3 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Dezember 2017.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9054
RAUCHQUARZ-CITRIN-GOLD-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 750, 14g.
Dekorative Ohrhänger mit 
Stecker, besetzt mit je 1 antik-
ovalen, bzw. 1 quadratischen 
Rauchquarz in Fantasie-Schliff von 
insgesamt ca. 35.00 ct, beweglich 
miteinander verbunden durch 1 
runden Citrin von zus. ca. 1.60 ct. 
L ca. 5 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9055*
RAUCHQUARZ-GOLD-RING.
Roségold 750, 42g.
Dekorativer, bombierter Cocktail-
Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 viereckigen Rauchquarz von 
ca. 15,6 x 15,6 mm, in Fantasie-
Schliff, umrahmt von 30 ovalen 
Rauchquarzen von zus. ca. 
24.00 ct. Gr. ca. 55.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9056
BERNSTEIN-CITRIN-DIAMANT-
BRACELET.
Gelbgold 750.
Dekoratives 15-reihiges Bracelet 
aus facettierten Citrinen, 
Verschluss besetzt mit 1 antiken, 
chinesischen, floral gravierten 
Bernstein-Plättchen und 2 
Diamantrosen. Signiert Melania 
Crocco Gioielli. L ca. 18 cm.
CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)
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9057
PERLEN-LAPISLAZULI-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 375.
Dekorative Manschettenknöpfe 
aus je 1 gelben Schnecke, besetzt 
mit 1 Zuchtperle von ca. 4 mm 
Ø und 1 Lapislazuli-Zylinder als 
Gegenteil.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9058
SET VON ZWEI SAPHIR-GOLD-
RINGEN.
Weissgold 750, 12g.
Zwei sportlich-elegante 
Bandringe mit halbrundem 
Querschnitt, pavé-gefasst mit 
zahlreichen runden Saphiren von 
zus. 1.93 ct, bzw. 1.91 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9059
AQUAMARIN-DIAMANT-
ANHÄNGER MIT KETTE.
Weissgold 750, 9g.
Moderner, viereckiger Anhänger, 
besetzt mit 1 Aquamarin-Carré 
von ca. 8 x 8 mm, und pavé-
gefasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 0.40 ct. An feinem 
Ankercollier, L ca. 42 cm.
CHF 300 / 500
(€ 250 / 420)

9060
SAPHIR-DIAMANT-ANHÄNGER 
MIT KETTE.
Weissgold 750 und Silber 925.
Asymmetrischer, moderner 
Kreuzanhänger, pavé-gefasst mit 
zahlreichen Saphiren von zus. 
ca. 3.50 ct, bzw. Brillanten von 
zus. ca. 0.85 ct. An dreifachem 
Ankercollier mit Karabiner-
Verschluss, L ca. 41 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, September 2003.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9061
SAPHIR-GOLD-ANHÄNGER MIT 
HALSREIF.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter, leicht 
bombierter Anhänger in Form 
einer Rondelle, pavé-gefasst 
mit 175 runden, blauen Saphiren 
von zus. 2.72 ct. Ca. 1,5 cm Ø. 
An dunkelblauem Lederreif 
mit Karabiner-Verschluss in 
Weissgold. L ca. 39 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, November 2013.
CHF 800 / 1 200
(€ 670 / 1 000)

9062*
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive, moderne Ohrhänger 
mit Stecker, aus je 1 Linie besetzt 
mit 4 ovalen Saphiren von 
insgesamt ca. 4.95 ct, bzw. 15 
Brillanten in Zargenfassungen von 
zus. ca. 0.85 ct. L ca. 7 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9063*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-
RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Ceylon-Saphir von 2.31 ct, 
unerhitzt, leichte Tragspuren, 
flankiert von 6 Brillanten von 
insgesamt ca. 0.70 ct. Gr. ca. 53.
Mit GIA-Report Nr. 5161041218, 
Mai 2014.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 330 / 3 170)

9064*
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante, 
brillantbesetzte Creolen-
Ohrstecker, das Pendentif besetzt 
mit je 1 ovalen Saphir von zus. 
ca. 2.45 ct, in Brillant-Entourage, 
und 1 Zierelement ausgefasst 
mit je 5 Diamant-Baguetten und 
4 Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.80 ct. L ca. 3 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

9065
AQUAMARIN-SAPHIR-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 15g.
Dekorative, floral gestaltete 
Ohrstecker, besetzt mit je 3 
ovalen Saphiren von zus. ca. 6.00 
ct, und verziert mit zahlreichen 
Brillanten. Darunter beweglich 
montiert je 1 Aquamarin-
Tropfen von zus. ca. 25.00 ct 
mit diamantbesetzter Attache. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.60 ct. L ca. 4,5 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

9066
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER 
MIT KETTE UND BRACELET, 
um 1960.
Weissgold 750, 73g.
Runder, floral durchbrochener 
Anhänger, besetzt mit 1 
Diamantrose von ca. 0.10 ct, 
umgeben von 26 kleineren 
Diamantrosen in rückseitig 
geschlossenen Fassungen, 
spätere Vorrichtung für Kette 
mit Bajonett-Verschluss. 
An klassischem Sautoir 
mit kordiertem Muster und 
zylindrischem Verschluss, L ca. 
71 cm. Dazu passendes Bracelet, 
auch als Collier-Verlängerung 
verwendbar, L ca. 19 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9067*
AQUAMARIN-SAPHIR-
AMETHYST-RING, wohl CHANEL, 
um 1990.
Weissgold 750, 15g.
Sportlicher, dekorativer Ring, die 
bombierte Schauseite besetzt 
mit 1 antik-ovalen Aquamarin von 
ca. 10 x 8,5 mm, umgeben von 
4 Saphiren, bzw. 4 Amethysten, 
leichte Tragspuren. Gr. ca. 52.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Januar 2018.
CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 000 / 2 830)

9068
DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 9g.
Dekorativer, eleganter Ring, die 
bombierte, floral durchbrochene 
Schauseite besetzt mit 2 
Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 0.90 ct, 1 mit Tragspuren, und 
zusätzlich verziert mit Brillanten 
und Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 1.20 ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9069*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 14g.
Dekorativer, bombierter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir-Cabochon von ca. 6.95 ct, 
und ausgefasst mit 78 Saphiren 
von zus. ca. 1.10 ct und 111 
Brillanten von zus. ca. 1.25 ct. 
Gr. ca. 58.
CHF 3 600 / 5 600
(€ 3 000 / 4 670)

9070*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter, leicht 
bombierter Bandring, die 
Schauseite pavé-gefasst mit 25 
Brillanten von insgesamt ca. 0.65 
ct, und zusätzlich verziert mit 12 
runden Saphiren von zus. ca. 
0.50 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9071*
MULTICOLOR-SAPHIR-DIAMANT-
BRACELET.
Weissgold 750, 20g.
Sportlich-elegantes Bracelet, 
besetzt mit 21 ovalen Saphiren 
in unterschiedlichen Farbtönen 
von insgesamt ca. 20.40 ct, 
und zusätzlich verziert mit 42 
Brillanten von zus. ca. 1.25 ct. 
L ca. 18,5 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)
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9072
DIAMANT-GOLD-ANHÄNGER 
MIT HALSREIF.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter, leicht 
bombierter Anhänger in Form 
einer Rondelle, pavé-gefasst mit 
175 Brillanten von zus. ca. 2.25 ct. 
Ca. 1,5 cm Ø. An grauem Lederreif 
mit Karabiner-Verschluss in 
Weissgold. L ca. 39 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, November 2013.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9073*
TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier, aus 
35 leicht im Verlauf aufgezogenen 
grünlich-silbergrauen Tahiti-
Zuchtperlen von ca. 11 - 13,3 mm 
Ø, mit feinem Lüster. Satiniertes 
Kugelschloss, verziert mit 8 
kleinen Brillanten. L ca. 43 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9074
DIAMANT-GOLD-COLLIER-
VERSCHLUSS.
Weissgold 750.
Dekorativer, kugelförmiger Collier-
Verschluss, ganz ausgefasst mit 
170 Brillanten von insgesamt 
3.23 ct. Ca. 1,4 cm Ø.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Januar 2015.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 330 / 2 170)

9075
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Dekorative, kugelförmige 
Ohrstecker, pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 0.69 ct.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Dezember 2013.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9076
DIAMANT-
DAMENARMBANDUHR, 
VENTURA, DESIGN FLEMMING 
BO HANSEN.
Edelstahl.
Ref. S7-0384. Rechteckiges, 
diamantbesetztes Gehäuse, Nr. 
36/10, mit Saphirglas, schwarzes 
Zifferblatt mit digitaler Anzeige. 
Schwarzes Lederband mit 
diamantbesetzter Schnalle. 
Totalgewicht der Diamanten 1.60 
ct. D ca. 43 x 21 mm.
Mit Rechnungskopie Juli 2002, 
Zertifikat, Box und Schlüssel.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

9077
GOLD-OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 16g.
Sportlich-elegante, geometrisch 
gestaltete Ohrclips mit Stecker, 
aus je 3 beweglichen Linien 
besetzt mit je 7 polierten 
Goldstäben. L ca. 5 cm.
CHF 350 / 550
(€ 290 / 460)

9078*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Rosé- und Weissgold 750.
Attraktive, moderne Ohrhänger 
mit Stecker, aus je 1 Linie von 8 
Brillanten von zus. ca. 0.20 ct, in 
Ringfassungen, und als Abschluss 
1 Tahiti-Zuchtperle von ca. 
10,5 mm Ø. L ca. 4,8 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9079*
SMARAGD-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 585.
Dekorative Ohrclips mit Stecker, 
aus je 1 floral gestalteten, 
brillantbesetzten Zierteil von 
insgesamt ca. 1.50 ct, darunter 4 
bewegliche Linien, besetzt mit je 
32 runden Smaragden von zus. ca. 
2.50 ct. L ca. 3,5 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

9080*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, geschwärzt.
Sportlich-moderne Creolen-
Ohrstecker, verziert mit je 
8 Brillanten und 1 ovalen 
Diamantrose, darunter je 1 Tahiti-
Zuchtperle von ca. 15,5 mm Ø. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.75 ct. L ca. 3 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9081*
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER, 
CHANTECLER.
Weissgold 750, 12g.
Modell Campanella. Dekorativer 
Anhänger in Glockenform, die 
Schauseite mit Logo-Motiv 
aus 1 Hahn, umgeben von den 
Buchstaben „Chantecler“. 
Diamantbesetzter Klöppel von ca. 
0.05 ct. L ca. 2,7 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Dezember 2017.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9082*
TAHITI-PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 Tahiti-Zuchtperle 
von ca. 10,7 mm Ø, mit feinem 
Lüster.
CHF 300 / 500
(€ 250 / 420)

9083
DIAMANT-RING, JOCHEN POHL.
Weissgold 750, 12g.
Dekorativer, moderner Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
champagnerfarbenen Brillant von 
0.72 ct, umrahmt von 14 Brillanten 
von zus. 0.13 ct. Gr. ca. 54.
Mit Originaletui und Kopie der 
Versicherungsschätzung, Mai 
2013.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 000 / 1 500)

9084
BRILLANT-GOLD-RING.
Gelb- und Weissgold 750, 11g.
Sportlich-eleganter Bicolor-
Bandring, besetzt mit 1 Brillant 
von 0.55 ct, ca. G/VVS, in 
Zargenfassung. Gr. ca. 51.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9085*
ONYX-DIAMANT-ANHÄNGER, 
CHANTECLER.
Weissgold 750, 10g.
Modell Campanella. Dekorativer 
Anhänger in Glockenform, besetzt 
mit 1 eingeschliffenen Onyx und 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Brillanten. Aufklappbare Öse mit 
7 Brillanten. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 0.40 ct. Rückseite 
signiert Chantecler Capri. 
L ca. 3 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Dezember 2017.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9086*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Silber 925.
Sportlich-elegantes Collier aus 37 
pastellfarbenen, leicht im Verlauf 
aufgezogenen Süsswasser-
Zuchtperlen von ca. 10,5 - 11,5 
mm Ø. Kugelförmiger, mattierter 
Magnetverschluss. L ca. 43 cm.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)
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9087*
BRILLANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
in stilisierter Blütenform, im 
Zentrum besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 1.00 ct, ca. L-M/VVS-VS. 
Gr. ca. 54.
CHF 3 200 / 5 200
(€ 2 670 / 4 330)

9088
PERLEN-CITRIN-COLLIER.
Weiss- und Gelbgold 750.
Sportlich-elegantes, zweireihiges 
Collier, aus zahlreichen weissen 
und cremefarbenen Zuchtperlen 
von ca. 3,8 mm Ø, die Schauseite 
zusätzlich verziert mit 1 Pendentif, 
besetzt mit 1 antik-ovalen Citrin 
von ca. 17.00 ct, sowie seitlich 
6 runden Citrinen in Fantasie-
Schliff von insgesamt ca. 16.00 ct. 
Runder Weissgold-Verschluss. 
L ca. 47 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9089
BRILLANT-GOLD-HALSREIF.
Gelb- und Weissgold 750, 60g.
Sportlich-eleganter Bicolor-
Halsreif, die Schauseite besetzt 
mit 14 Brillanten von insgesamt 
ca. 3.50 ct, in Zargenfassungen, 
und zusätzlich verziert mit 
brillantbesetzten Zwischenteilen 
von zus. ca. 0.55 ct. 
Ca. 13 x 12,2 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

9090
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Gelbgold 585.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 3.80 ct, leichte 
Tragspuren, flankiert von 2 
Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Schiene mit Widmungsgravur. 
Gr. ca. 53.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9091
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Platin ca. 540 mit Iridium.
Dekorative, elegante Ohrhänger 
mit Stecker im Art-Déco Stil, 
besetzt mit 2 leicht barocken 
Zuchtperlen von ca. 8,5 mm Ø, 
und ganz ausgefasst mit Brillanten 
und Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 1.90 ct. L ca. 4,2 cm.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Januar 2018.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9092
DIAMANT-CLIPBROSCHE, 
um 1930.
Platin.
Sehr dekorative Brosche in 
stilisierter Federform, besetzt 
mit 19 Altschliff-Diamanten und 
1 Diamantrose von insgesamt ca. 
4.50 ct. Broschierung Weissgold 
750. L ca. 6,7 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

9093*
TANSANIT-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 8g.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
ovalen Tansanit von ca. 3.25 ct, 
umrahmt von 12 Brillanten von 
zus. ca. 1.40 ct. Gr. ca. 55.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

9094
PERLEN-GOLD-RING, 
MAX POLLINGER, um 1960.
Gelbgold 900, 13g.
Dekorativer, durchbrochen 
gearbeiteter Ring, die ovale 
Schauseite aus strukturierten 
Goldringen, im Zentrum 
besetzt mit 2 weissen, barocken 
Zuchtperlen. Gr. ca. 45.
CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)

9095
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1960.
Weissgold 750, 13g.
Klassisch-elegante Brosche in 
stilisierter Blüten- und Blattform, 
besetzt mit 6 tropfenförmigen 
Saphiren von insgesamt ca. 1.60 
ct, 1 fehlt, und zusätzlich verziert 
mit zahlreichen Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
2.50 ct. Ca. 5 x 3,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9096
PERLEN-EDELSTEIN-GOLD-
RING, MAX POLLINGER, um 1960.
Gelbgold 900, 26g.
Dekorativer Ring, mit 
strukturierter, runder Schauseite 
aus konzentrischen Goldringen, 
im Zentrum besetzt mit 1 
weissen, barocken Zuchtperle 
von ca. 11,5 - 11,1 mm, und 
zusätzlich verziert mit 2 Rubin-, 
bzw. 2 Smaragd- und 2 Saphir-
Cabochons von insgesamt ca. 
1.60 ct. Gr. ca. 51.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 000 / 1 500)

9097*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 585.
Klassisch-elegantes Rivière-
Bracelet, besetzt mit 45 Brillanten 
von zus. ca. 2.00 ct. L ca. 18 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

9098*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Silber 925.
Dekoratives Collier aus 17 
im Verlauf aufgezogenen, 
grossen, barocken Süsswasser-
Zuchtperlen. Olivenförmiger, 
mattierter Magnetverschluss. 
L ca. 45,5 cm.
CHF 600 / 800
(€ 500 / 670)
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9099
GOLD-ANHÄNGER MIT SAUTOIR.
Gelbgold 750, 11g.
Aparter Anhänger in Form 
einer fein strukturierten 
Gold-Schatulle mit Verschluss, 
auf der Vorderseite graviert 
mit der Zahl 13, im Innern 
zwei herausnehmbare kleine 
Spielwürfel aus Gold. 
Ca. 1,8 x 1 cm. An feiner Fantasie-
Kette, L ca. 60 cm.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9100
GOLD-BRILLANT-BROSCHE, 
um 1980.
Gelbgold 750, 16g.
Dekorative Brosche in Form von 
3 plastisch gestalteten, fein 
strukturierten, mattierten Blüten, 
die Stempel besetzt mit je 1 
Brillant von zus. ca. 0.30 ct. 
Ca. 3,5 x 3,5 cm.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9101
PERLEN-DIAMANT-COLLIER, 
um 1950.
Verschluss Weissgold 750.
Klassisch-elegantes, dreireihiges 
Collier aus zahlreichen, im 
Verlauf aufgezogenen Akoya-
Zuchtperlen von 3 - 7,7 mm Ø. 
Rechteckiger Verschluss, verziert 
mit 3 Altschliff- und 4 Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.20 ct. 
L ca. 41 cm.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Januar 2018.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9102*
PERLEN-OHRSTECKER.
Gelbgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 leicht 
boutonförmigen Süsswasser-
Zuchtperle von ca. 11,5 mm Ø.
CHF 200 / 400
(€ 170 / 330)

9103
GELBGOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 11g.
Sportlich-elegante Halbcreolen-
Ohrclips mit Stecker, verziert mit 
Garibaldi-Kettchen. L ca. 1,8 cm.
CHF 300 / 500
(€ 250 / 420)

9104
BERGKRISTALL-NEPHRIT-
DIAMANT-BROSCHE.
Gelb- und Weissgold 750, 9g.
Aparte Brosche in Form eines 
Schneeglöckchens, die Blüten aus 
fein geschnitztem Bergkristall 
und in der Mitte verziert mit je 1 
kleinen Achtkant-Diamant, die 
Blätter aus graviertem Nephrit. 
Ca. 4,5 x 3 cm.
CHF 200 / 300
(€ 170 / 250)

9105
BRILLANT-GOLD-BROSCHE, 
um 1970.
Gelbgold 750 und Platin 900, 17g.
Dekorative Bicolor-Brosche, 
aus 6 plastisch gestalteten, fein 
gravierten Blattmotiven mit je 1 
Brillant, und zusätzlich verziert 
mit 1 brillantbesetzten Zweig. 
Gesamtgewicht der Brillanten ca. 
1.30 ct. Graviert Piaget. 
Ca. 5,5 x 3,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 670 / 1 000)

9106
BERGKRISTALL-NEPHRIT-
DIAMANT-BROSCHE.
Weissgold 750, 20g.
Dekorative Brosche in Form 
eines Maiglöckchen-Bouquets, 
die Blüten aus geschnitztem 
Bergkristall, die Blätter aus 
fein geschnitztem Nephrit, 
und zusätzlich verziert mit 1 
Zierband, besetzt mit 3 Altschliff-
Diamanten. L ca. 8 cm.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9107
GOLD-BRILLANT-BROSCHE, 
um 1970.
Gelbgold 750, 31g.
Dekorative Brosche in Form 
einer plastisch gestalteten 
Sonnenblume, mit fein 
strukturierten Blütenblättern, 
die Blüte zusätzlich verziert mit 1 
Brillant von ca. 0.20 ct. 
Ca. 5,5 x 5 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9108
MUSCHELKAMEE-GOLD-
BROSCHE/ANHÄNGER, um 1850.
Gelbgold 585, 21g.
Grosse, dekorative 
Brosche, besetzt mit 1 
ovalen Muschelkamee mit 
Profilportrait einer Bacchantin, 
der Haarschmuck aus 
Weinblättern und Trauben, 
und mit Pinienzapfen-Stab. 
Die Umrahmung verziert mit 
stilisierten Blütenmotiven. 
Kamee-Rückseite mit feinen 
Haarrissen und kleinem Ausbruch, 
Lötstellen. Ca. 5,5 x 4,8 cm.
CHF 200 / 300
(€ 170 / 250)

9109
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE, 
Frankreich, um 1960.
Gelbgold 750, 27g.
Dekorative, plastisch gestaltete 
Brosche in stilisierter Blatt- und 
Blütenform, mit strukturierter, 
mattierter Oberfläche, verziert 
mit 28 runden Saphiren von 
insgesamt ca. 2.00 ct und 27 
Diamanten von zus. ca. 1.20 ct. 
Ca. 5,5 x 4 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9110
DIAMANT-BRACELET, um 1950.
Weissgold 750, 19g.
Klassisch-elegantes Bracelet, 
besetzt mit 38 Brillanten von 
zus. ca. 1.50 ct, in viereckigen 
Kästchen-Fassungen. 
L ca. 17,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)
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9111
DAMENARMBANDUHR, HERMÈS.
Stahl vergoldet.
Modell Kelly. Rechteckiges, 
goldfarbenes Gehäuse, 
Nr. 413169, in Form eines 
Hängeschlosses, mit schwarzem 
Zifferblatt. Quarzwerk, schwarzes 
Lederband mit Schnalle. 
L ca. 20 cm.
CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)

9112*
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER, 
CHANTECLER.
Gelbgold 750, 17g.
Modell Campanella. Dekorativer 
Anhänger in Glockenform, die 
Schauseite mit Logo-Motiv 
aus 1 Hahn, umgeben von den 
Buchstaben „Chantecler“. 
Diamantbesetzter Klöppel von 
ca. 0.05 ct. L ca. 2,7 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Dezember 2017.
CHF 400 / 600
(€ 330 / 500)

9113
DAMENARMBANDUHR, HERMÈS.
Stahl vergoldet.
Modell Kelly. Rechteckiges, 
goldfarbenes Gehäuse, 
Nr. 590360, in Form eines 
Hängeschlosses, mit weissem 
Zifferblatt. Quarzwerk, rotes 
Lederband mit Schnalle. 
L ca. 20,5 cm.
CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)

9114
JADEIT-GOLD-OHRCLIPS MIT 
RING.
Gelbgold 750, 47g.
Dekorative, runde Ohrclips, 
besetzt mit je 1 A-Jadeit-
Cabochon von ca. 14,4 mm 
Ø, zusätzlich verziert mit 4 
Kugelmotiven. Dazu passender 
Mantelring mit 1 Jadeit-Cabochon 
von ca. 12,5 x 8,7 mm. Gr. ca. 49.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Dezember 2017. Mit Etui.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

9115
KORALLEN-GOLD-ANHÄNGER 
MIT RING, um 1970.
Gelbgold 750, 30g.
Dekorativer, ovaler Anhänger 
mit Wabenmuster, verziert 
mit zahlreichen lachsroten, 
eingeschliffenen Korallen. Ca. 
4 x 3,5 cm. Dazu passender 
asymmetrischer Ring, die 
Schauseite verziert mit 
eingeschliffenen Korallen. 
Gr. ca. 47.
CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

9116
GOLD-KETTE, um 1950.
Gelbgold 585, 55g.
Sportliche, lange Kordelkette mit 
Karabiner-Verschluss, 
L ca. 130 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

9117
EMAIL-GOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegante, leicht 
gewölbte Halbcreolen-Ohrclips 
mit Stecker, die Schauseite 
geometrisch ornamentiert mit 
blauem und grünem Email. 
L ca. 1,5 cm.
CHF 400 / 700
(€ 330 / 580)

9118
AMAZONIT-GOLD-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 585, 13g.
Dekorative, oktogonale 
Manschettenknöpfe, mit 
gewellter, mattierter Oberfläche 
und poliertem Rand, im Zentrum 
besetzt mit je 1 Amazonit-
Sugarloaf-Cabochon von ca. 
10 x 10 mm, und  stabförmigem 
Gegenstück.
CHF 300 / 500
(€ 250 / 420)

9119
TSAVORIT-TANSANIT-DIAMANT-
GOLD-BROSCHE.
Gelbgold 750, 17g.
Moderne, dekorative Brosche aus 
strukturiertem, vulkanisiertem 
Kautschuk und Gold, besetzt mit 
5 Tsavorit-Navetten von zus. ca. 
2.70 ct, 1 ovalen Tansanit von ca. 
1.00 ct und zusätzlich verziert mit 
6 kleinen Brillanten. L ca. 7 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

9120
GOLD-BRACELET.
Gelbgold 750, 90g.
Sportliches, massives Bicolor-
Panzerbracelet mit integriertem 
Verschluss. L ca. 19,5 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

9121
MALACHIT-SAUTOIR.
Verschluss Silber 925, 323g.
Sportlich-elegante Kette aus 
45 im Verlauf aufgezogenen 
Malachit-Kugeln von ca. 13 - 20,5 
mm Ø, mit grossem Karabiner-
Verschluss. L ca. 70 cm.
CHF 450 / 650
(€ 380 / 540)

9122
MURRINE-KIESELSTEIN-
SAUTOIR.
Dekorative, lange Kette mit 
zahlreichen venezianischen 
Murrine, in unterschiedlichen 
Formen und Farben, sowie 
facettierten Kieselsteinen und 
goldfarbenen Zwischenteilen, 
der Anhänger verziert mit 1 
prismatischen Gagat mit 1 Quaste 
aus kleinen Murrine als Abschluss. 
L ca. 92 cm.
Mit Kopie der Versicherungs.
schätzung, November 2004.
CHF 300 / 500
(€ 250 / 420)

9123*
STEINFIGUR.
Eine Ente aus Jaspis und 
Lapislazuli mit Achat-Schnabel, 
Sockel aus einer Calcit-Gruppe. 
Ca. 10 x 13 cm.
CHF 200 / 300
(€ 170 / 250)
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